
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην  από  30-04-2025  με   αριθμό   1734  Αναφορά   των   Βουλευτών 

κ.κ. Ν. ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ, Δ. ΜΑΝΩΛΑΚΟΥ και Σ. ΔΙΓΕΝΗ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά            
και πλέον των ειρηθέντων κατά την ενημέρωση της Εθνικής Αντιπροσωπείας επί της               
υπ’ αριθ. 856/ 06-05-2025 (ΡΙΗ’ Συνεδρίαση της 16-05-2025) Επίκαιρης Ερώτησης                     
του Βουλευτή κ. Γ. ΓΑΒΡΗΛΟΥ (www.hellenicparliament.gr/Praktika/Synedriaseis-
Olomeleias), σας γνωρίζουμε ότι η ουσιαστική αντιμετώπιση των αναφυόμενων ζητημάτων 
αστυνομικής φύσης και η αναβάθμιση της ποιότητας αστυνόμευσης όλων των περιοχών, 
εξαρτάται από έναν συνολικό, συστηματικό και υπεύθυνο σχεδιασμό της οργανωτικής δομής 
των αστυνομικών Υπηρεσιών, ανά την επικράτεια, καθώς και από την ορθολογικότερη και 
αποδοτικότερη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού και του υλικοτεχνικού εξοπλισμού. 
Τονίζεται δε ότι από το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο Ελληνικής 
Αστυνομίας επανεκτιμώνται, διαρκώς, οι ανάγκες όλων των περιφερειακών Υπηρεσιών του 
Σώματος και εκδηλώνονται, όπου αυτό απαιτείται, οι απαραίτητες τροποποιήσεις της 
οργανωτικής δομής ή/και η ανακατανομή των οργανικών θέσεων σε αυτές, πάντοτε με 
γνώμονα τη διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσής τους. 

Υπό το πρίσμα των ανωτέρω, επισημαίνεται ότι, από τη Διεύθυνση Οργάνωσης        
και Νομικής Υποστήριξης του Αρχηγείου τελεί υπό επεξεργασία σχέδιο προεδρικού 
διατάγματος αναφορικά με την ίδρυση, στη Διεύθυνση Αστυνομίας (Δ.Α.) Αργολίδας, 
αστυνομικής Υπηρεσίας, επιπέδου Τμήματος, με αποστολή τη συμβολή και την παροχή 
ειδικής υποστήριξης στο έργο των Υπηρεσιών δικαιοδοσίας της, μέσω της συγκρότησης 
Ομάδων Πρόληψης και Καταστολής Εγκληματικότητας, καθώς και Ομάδων Ελέγχου                  
και Πρόληψης Τροχαίων Ατυχημάτων.  

Ενταύθα, γίνεται μνεία ότι η επίλυση του θέματος της στέγασης των περιφερειακών 
Υπηρεσιών σε κατάλληλες κτιριακές υποδομές με σύγχρονους, άνετους και υγιεινούς   
χώρους εργασίας και διαμονής για το προσωπικό, αλλά και εξυπηρέτησης, αντίστοιχα,         
για τους προσερχόμενους σε αυτές πολίτες αποτελεί διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου μας           
και του Αρχηγείου. Στην κατεύθυνση αυτή, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Αρχηγείου 
αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες και εκδηλώνονται οι ενδεδειγμένες, σύμφωνα           
με την ισχύουσα νομοθεσία, ενέργειες για την άμεση διευθέτηση των όποιων ανακυπτόντων 
προβλημάτων - αναγκών.  
 

- // - 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ  

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 
Ταχ. Δ/νση: Π. Κανελλοπούλου 4 

Τ.Κ. 101 77   Α Θ Η Ν Α 
 213 15 20 829 

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 7017/4/27477-γ’ 

Σελίδες    απάντησης: 2 
Σελίδες συνημμένων: - 
Σ ύ ν ο λ ο    σελίδων: 2 

 
 

 
 

Αθήνα,  21  Μαΐου   2025 



- 2 - 
 

Ειδικότερα, αναφέρεται ότι, προς το σκοπό της αξιολόγησης όλων των διαθέσιμων 
χώρων και της πρόκρισης της πλέον πρόσφορης επιλογής για τη στέγαση της προρρηθείσας 
Υπηρεσίας, από τη Διεύθυνση Τεχνικής Υποστήριξης του Αρχηγείου διενεργήθηκε,                 
την 28-04-2025, αυτοψία σε -4- κτίρια, ευρισκόμενα στη δημοτική ενότητα Νέας Κίου            
του Δήμου Άργους - Μυκηνών, μεταξύ των οποίων και το μνημονευόμενο στην εν θέματι 
Αναφορά κτίριο, προκειμένου να εξεταστεί η καταλληλότητά τους σχετικά με την κάλυψη 
αναγκών της υπόψη Υπηρεσίας.  

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι από τις ως άνω Υπηρεσίες του Αρχηγείου καταβάλλονται 
συνεχείς και ουσιαστικές προσπάθειες, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους, με στόχο             
την επίτευξη του εκσυγχρονισμού και της αναβάθμισης του παραγόμενου αστυνομικού 
έργου, ενώ δρομολογούνται οι απαραίτητες ενέργειες για την, κατά το δυνατό, ταχύτερη 
περάτωση των συναφών διαδικασιών, η ολοκλήρωση των οποίων βρίσκεται σε άμεση 
συνάρτηση με τα κάθε είδους αναφυόμενα προβλήματα και την ευκολία/δυσκολία     
επίλυσής τους. 
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